[image: image1.png]2.7.PesynbTUpytoL|an HanpsHKeHHOCTb 3N eKTPUUECKOO NONS ABYX
TOueuHbIX 3apAA0E N0 + 6,2510° Kn kaxabiil Ha paccTosHIM 2 o
3a BTOPbIM 13 HUX (Ha NUHWN, NPOXOARALLE Yepes 3apsAabl) paBHa
Hynto. OnpeaenuTb paccTosHue MeXAy 3apsaamu.








Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

	Дано:  



	Найти:




Решение:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

























